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	Número de Informe
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Avances de la tesis
(Comentar en qué aspectos se ha consolidado el trabajo de tesis de manera específica, actividades de investigación realizada: visita de bibliotecas, trabajo de campo, etc., problemas para desarrollar la tesis académicos, personales y/o circunstanciales)

Recibí las siguientes asesorías:

(Colocar fecha y lugar donde se realizaron las Asesorías [reunión entre Director/a de Tesis o Comité Tutoral contigo] y síntesis de los  comentarios realizados.)

Considero que mi porcentaje de avance de tesis es de XX% 


Asistencia a eventos académicos externos
(Mencionar la asistencia, y próxima asistencia (o realización), a eventos académicos [para presentar ponencias, asistencia a talleres y/o diplomados, etc.], desarrollo de estancia, en cada actividad que se menciona describir cómo impactó en el desarrollo de la tesis. Para las ponencias se deberá mencionar obligatoriamente: fecha de presentación de la ponencia, título de la ponencia, nombre del evento académico donde se presentó la ponencia, instituciones que organizaron el evento académico, ejemplo:
El día 30 de febrero de 2016 presenté la ponencia “Estudio interdisciplinario sobre la eficiencia terminal de estudiantes de la Maestría en Humanidades”, en el 5° Coloquio Nacional de Estudiantes de Humanidades, realizado por la Universidad Nacional Autónoma del Norte y la Universidad Estatal del Sur. Dicha ponencia la realicé a partir de lo que desarrollé en mi capítulo 2 de mi tesis y me ayudó a recibir observaciones sobre la metodología que utilizo en mi tesis
Para la estancia mencionar: fecha de inicio y conclusión de la estancia, institución dónde se desarrolló la estancia, ciudad y país dónde se desarrolló la estancia, persona que supervisó la estancia y objetivos logrados en la estancia
Mención de los unidades de aprendizaje cursadas en otro programa de posgrado, describir el por qué y cuál fue el impacto en la tesis)

Información complementaria
(Mencionar y describir con claridad las situaciones que detuvieron o modificaron las actividades planeadas en informe anterior, justificación de actividades no realizadas y previstas, etc. Describir las actividades próximas a realizar)



He enviado al correo electrónico de la Coordinación de la Maestría las constancias escaneadas a color que respaldan las actividades académicas antes mencionadas.


ATENTAMENTE
	Entrega:
	Revisé y autorizo entrega:

	(firma autógrafa)
	(firma autógrafa)

	(nombre de estudiante)
	(nombre de Director(a) de tesis)
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